

文娱快讯

央视新闻频道下月改版

记者最新获悉,央视新闻频道已确定7月1日全新改版亮相,这次改版的核心目标是加大新闻信息量、提高新闻评论的空间和质量。其中,央视新闻频道将新增一档节目《总编辑在线》。不过,该频道部分知名栏目如《新闻调查》不在此次改版范围之内,《东方时空》也只是正常提升节目质量。

八人水墨展开展

昨天,由江苏省美术家协会、南京师范大学美术学院主办的“无上清凉”八人水墨作品展在清凉山“李剑晨艺术馆”展出。该展涉及山水、人物、花鸟共有40幅作品,风格各异,个性鲜明,较好地反映了当代水墨的继承与融合、探索与创新的精神理念,展现出一派清新的国画风貌。

实习生 应嘉轩

四大古琴流派南京同台

江苏虞山、广陵、金陵、梅庵四大古琴艺术流派近日首次“齐聚”南京,先后在南艺、东大、南师大进行了演出,其各路传承人均登台献曲。广陵琴派传承人刘扬告诉记者,江苏的古琴艺术在历史上就富有盛名,历代古琴艺术大师多是江苏人。

快报记者 胡玉梅

王晓周周六来宁签售

著名作家王晓方6月20日下午2:30将在南京新街口新华书店一楼大厅签售新作《公务员笔记》,作者曾推出《大房地产商》、《外科医生》等作品。《公务员笔记》中的每个人物都是活生生地存在,小说通过对每个人物内心世界的解剖,呈现给读者的是一部厚重的精神档案。

快报记者 李谷

可爱姐妹花BY2来宁

少女团体BY2一出道就凭借青涩的气质与可爱的外形,成为了新一代的宅男杀手。昨天,这对可爱的姐妹花以某品牌手机代言人的身份来到了南京,向大家展示她们的青春无敌。BY2还坦言,新专辑《TWINS》中有一组宣传照的确是刻意模仿TWINS,那是因为TWINS是她们的前辈也是她们学习的榜样。

实习生 应嘉轩

又一个“车祸门”

小柯开车撞伤八旬老人,为六万赔偿金起争执

近日,周杰和李亚鹏的哥哥李亚伟均因为出车祸成为舆论的焦点。没有想到,昨天,又一位娱乐圈人士被爆遭遇“车祸门”。音乐人小柯上月驾车意外碰撞一名老人,导致老人左颧骨骨折,他将伤者安排就医并垫付了上万的医药费。但在近日,伤者家属又因赔偿数额问题与小柯亲属发生争执,一度引来民警调解。小柯的代理律师前天回应说,小柯从未逃避任何相应责任。



小柯被认定负事故全责

前天下午,记者在北大医院第二住院部看到81岁的李玉石老人。老人已能走动,但还时常头晕,左脸骨折未愈,仍有淤青。病历上写着,老人颅内还有疑似出血情况。老人女儿称,休养一段时间后,看情况需要还会进行手术,但现在肇事者小柯已经终止支付医疗费。

5月10日,家住北京昌平区北七家王府公寓的李玉石买菜后,开着电动三轮车回家,由东向西走到七北路一小区门口时,恰好一辆轿车驶出小区向东转弯,老人躲闪不及被车碰倒,左侧身体摔在地上。

轿车司机正是小柯,事发后他主动报了警,通知老人家里,并把老人送到就近医院。经检查,老人左颧骨骨折,身上多处擦伤,最终被转到北大医院治疗,小柯垫付了1.5

万元医药费。6月3日,交管部门公布处理结果,认定小柯对事故负全责。

赔偿金额双方没谈拢

老人家属也承认,开始一周,小柯几乎天天来看望老人,态度也很好,但5月下旬,小柯就再不接电话,只由姐姐出面料理事情。老人家属提出赔偿6万元的请求,但被小柯姐姐拒绝。上周末,老人家属和小柯姐姐在病房内就纠纷事宜争执起来,引来派出所调解。

记者前天拨打了小柯电话,但始终处于留言状态。小柯的姐夫称,小柯最近很忙,但赔偿的事他们始终没有回避,只是希望走正规的程序。“老人家属要求住高级病房等等,我们都同意了,只是希望按程序确定好赔偿数额,避免以后家属提出其他要求,再引起争议。”小柯的代理律师也表示,该承担的赔偿责任小柯不会逃避,他们也提出赔偿方案与家属商议,希望把医疗、护理等补偿数额确定清楚以便赔偿,“如果协商不成,只好走法律途径”。

维尼熊的交通问题解决啦

做玩偶赢门票活动得到热捧,5岁小朋友给小熊造火车

想看迪士尼经典舞台剧《小熊维尼》吗?作为中国移动全球通亲子俱乐部的重头戏,《小熊维尼》将于7月2日至26日在南京、苏州、无锡、南通等地巡演,以世界舞台剧最流行的“家庭秀”方式吸引观众眼球。想和小熊维尼亲密接触的小朋友,快来参加活动赢取演出门票吧。



图为胡杨小朋友的作品

《小熊维尼》于2004年6月在新西兰首演,至今已在34个国家演出1200多场。为了让更多的小朋友看到演出,也为了让孩子们发挥创造力,快报联合江苏移动于近期开展“我给维尼做玩偶,维尼请我看演出”活动,受到了小观众热烈追捧。南京市下关区热河南路幼儿园5岁的胡杨不仅用橡皮泥给小熊捏了个玩偶,还帮小熊解决了交通问题,给它造了辆小火车。胡杨的家长给快报来信说,胡杨自从知道有《小熊维尼》的表演后,一直想通过自己的努力获得门票。在妈妈的帮助下,花了一晚上,作品终于“出炉”了。小家伙还很严谨地拍了很多照片,从中间选择了一张他认为效果最好的来参加。而另一个小朋友希希很想和

妈妈一起去看维尼熊,看到活动的信息,希希和妈妈赶紧行动起来,忙了一天,做了一个维尼的手偶,可以套在手上表演。

现在,“我给维尼做玩偶,维尼请我看演出”活动还在进行中。小朋友们快快行动起来,按照自己想象中的维尼做维尼玩偶吧。请给自己做的玩偶拍张照片,注明有效的联系方式,写清需要哪个巡演城市的演出门票,然后发送电邮到weini188@139.com,快报将为最有创意的小朋友送出《小熊维尼》的门票。

快报记者 沈梅



苏珊大妈身价暴涨“以秒计费”

48岁的苏珊大妈在选秀节目《英国达人》中虽然只获得亚军,但如今身价暴涨,已呈现“以秒计费”的状态。上周五晚上她如期参加《英国达人》巡回演出的伯明翰站揭幕表演,这是她自从比赛未能夺得冠军而崩溃入院后的首次公开亮相。



比赛结束后,该节目的评审兼制作人西蒙·考威尔用800万英镑(约8000万元人民币)签下苏珊大妈,她的身价也再上一层楼。据报道,主办此次《英国达人》巡回演唱会的工业音乐公司,高价邀约苏珊8月赴美开唱,演唱3首4分钟歌曲,1秒钟就可赚进140英镑(约1400元人民币),相当于她从前一周的收入。苏珊没交过男友,也没有家人,平时陪在她身边的只有

一只宠物猫“小石子”,她爱猫成瘾,连住院期间,都打电话回家要求友人把猫带到医院。为让她安心在美国开唱,主办单位将为小石子申请《宠物旅行方案》,替它办“猫护照”,可随主人出、入境,不需要经过漫长检疫。

泰渔

《现代快报》年度百场演出巨献再推力作 《办公室有鬼2》月底登台

作为“《现代快报》年度百场演出巨献”的重头剧目,6月27日、28日,在北京、上海爆红的《办公室有鬼2》将在南京631牛达剧场演出。江苏省演艺集团话剧院的演员将重新演绎经典,而这也是南京小剧场话剧系列展开的第一场。快报近日将邀请部分读者届时现场体验。

“办公室本没有鬼,上班的人多了就有了鬼……”《办

公室有鬼》系列话剧上演以来,数万上班族已成为“鬼”的忠实粉丝,第二季更被誉为“2009年最适合老板与员工共同观看的信心加油站”。戏中老板VC高用老爸的钱开公司,除了在打卡机上做手脚让员工迟到外,就只会说“我嗲地常常跟我说……”,遇到金融危机了,他傻眼了。而公司里的四个员工则对未来都没什么信心,每天上班不是聊

天就是炒股或者谈恋爱。老板只有自杀一条路了。没想到遇到的死神也是个打工的,也被老板压迫得够呛,最后,在死神的帮助下坏老板变好老板、坏员工变好员工,皆大欢喜。

据悉,由于剧情贴近生活又充满着励志的积极元素,很多白领观众称看过之后学习、工作起来都更加有信心了,对团队协作也有了新的理解和认识。

快报记者 沈梅 通讯员 倩倩

宽带新选择!
——中国移动开启优质网络新时代

完美服务,冰爽体验!
中国移动和铁通推出家庭宽带上网业务,给您更好选择!

全新套餐,宽带月费低至50元!

- 宽带首充0元
- 月费仅需50元
- 手机代缴费
- 无其他初装费、手续费
- 包月2M不限时
- 优势网络保障

细则:

- 移动手机号码为宽带账户代付费
- 按月扣费,先使用后缴费
- 代付费手机号码须开通亲情号码组合,每月最多畅享500分钟免费通话
- 协议期15个月

限时抢购,充话费宽带免费送!

充900元手机费,免费送15个月家庭宽带。
其中200元立即手机充值,剩余620元由每月话费充值15个月返还,总赠送手机话费60元

- 另只需加充20元,即可获得价值300元精美家庭电话机一部,优惠区大资费超值!
- 优惠区内本地主叫0.1元/分钟,国内长途0.2元/分钟(港澳台除外)
- 来电接听全免费
- 无月租,无其他初装费、手续费
- 无需室内布线,可无线接入

友情提示:1. 宽带需在开通小区办理,部分小区宽带正在调试中,敬请期待。
2. 家庭宽带由中国移动与中国铁通联合推出。